Działania na macierzach. Wyznaczniki. Układy równań i nierówności liniowych.
Zad.1  Dane są macierze:
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Wykonać, jeśli to możliwe następujące działania:


a) A + 2B; b) 2A – C; c) AB; d) AC; e) CA

f) ABT; g) (A + CT)BT; h) AT(B + C); i) Ax; j) xA


k) yA; l) yTA; m) xTC; n) yTAx; o) AxyT.
Zad. 2  Obliczyć wyznaczniki:


a) 
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e)
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i) 
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Zad. 3  Znaleźć macierze odwrotne do macierzy:


a) 
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Zad. 4  Rozwiązać równania macierzowe:


a) 
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Zad. 5  Wyznaczyć rząd macierzy


a) 
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Zad. 6  Obliczając rząd odpowiedniej macierzy zbadać liniową niezależność wektorów w przestrzeni R3:

a) [1, 2, 3], [0, 2, 4], [0, 6, 12];
b) [1, 0, 0], [0, 1, 0], [0, 0, 1].

Zad. 7  Rozwiąż układ równań stosując metodę  eliminacji Gaussa. W przypadku układów Cramera rozwiąż układ stosując wzory Cramera. 
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      B) 
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c) 
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F)
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Zad. 8    Określ plan produkcji przedsiębiorstwa na najbliższe cztery tygodnie, jeżeli wiadomo, że przedsiębiorstwo to produkuje trzy towary: tratwy ratunkowe, namioty i pokrowce na łódki z następujących materiałów: brezent, guma, nylon. Zapotrzebowanie na materiały w produkcji poszczególnych towarów i ilości poszczególnych materiałów dostępne w kolejnych tygodniach przedstawia tabela: 
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Zadanie 9.  Rozwiązać podane układy równań w zależności od parametru 
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c) 
[image: image38.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

+

+

=

+

+

9

3

3

3

)

1

(

8

5

2

)

4

(

y

x

m

y

x

m

m

y

x

m


Zadanie 10.  Rozwiązać podane układy nierówności:

a)
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